

# ЗА ДОБЛЕСТЬ РАТНУЮ И СЛАВУ ТРУДОВУЮ!

## Вручение городу Бобруйску ордена Трудового Красного Знамени

Часы истории отсчитали Бобруйску 600 лет. Сегодня эта цифра видна здесь повсюду — на улицах и площадях, старинных зданиях и корпусах новостроек, у проходных заводов и фабрик. Надев праздничное убранство, он преобразился и помолодел.

В многовековой истории города на березине немало трагических и героических страниц. Огнем и мечом прошли по нему наполеоновские войски, его пытались поработить в двадцатые годы интервенты, страшному разорению подвергли город гитлеровские оккупанты. Но какой бы силой ни обладал агрессор, он всегда встречал мужественный отпор защитников Бобруйска. В период индустриализации и первых пятилеток, восстановления разрушенного войной народного хозяйства, на всех этапах социалистического строительства жители города показывали образцы ударного труда. Как свое кровное дело восприняли они курс партии на перестройку, ускорение социально-экономического развития.

За успехи, достигнутые трудящимися в хозяйственном и культурном строительстве, их вклад в борьбу с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны и в связи с 600-летием со времени основания Бобруйска награжден орденом Трудового Красного Знамени.

28 июля состоялось торжественное заседание горкома



Во время вручения награды.

Фото А. Николаева. (БЕЛТА).

КПБ и городского Совета народных депутатов, посвященное юбилею Бобруйска и вручению городу высокой награды.

В празднично украшенном зале театра драмы и комедии имени В. И. Дунина-Марцинкевича — передовики и новаторы производства, ветераны партии, войны и труда, войны Советской Армии, гости. На сце-

не — знамя города. На полотнище, обрамленном национальным орнаментом, цифры «1387—1987».

Под сводами зала величественно звучат государственные гимны Советского Союза и Белорусской ССР.

Слово предоставляется первому секретарю ЦК Компартии Белоруссии товарищу Е. Е. Соколову.

внедряются интенсивные факторы роста промышленного производства. Если в начале прошлой пятилетки среднегодовые темпы роста производства составили 3,3 процента, производительности труда — 2,7, то ныне они увеличились более чем вдвое.

Перемены к лучшему заметны и в других отраслях народного хозяйства, в решении вопросов, связанных с жизнеобеспечением людей.

Однако у нашей партии есть замечательная ленинская традиция — не убаюкивать себя достигнутым, видеть нерешенные задачи, постоянно искать пути, резервы, вскрывать просчеты и упущения.

Думаю, вы поймете меня правильно, если в этот праздничный для всех нас день я скажу и о том, к чему вам нужно усилить внимание, о ваших неиспользованных возможностях.

В городе, к сожалению, есть еще отстающие предприятия. Не все справляются с планами реализации продукции, роста производительности труда, не все выполняют договорные обязательства.

Важно улучшить работу по ускорению научно-технического прогресса. За счет этого фактора у вас обеспечивается лишь половина прироста производительности труда. Нужно

довых коллективов республики, в том числе и Бобруйского кожевенного комбината, взявших обязательство обеспечить каждого работающего квартирой к 1995 году. Опыт кожевников должен найти в городе более широкую поддержку.

Немало нареканий трудящихся вызывает организация торгового, бытового, медицинского обслуживания в городе. Линия на сокращение производства и продажи алкогольных напитков не подкрепляется конкретными делами по восполнению товарных ресурсов. Пока медленно развиваются общественное питание, сеть магазинов и отделов кулинарии, специализированных предприятий быстрого обслуживания. Не в полной мере используются возможности предприятий и организаций для увеличения объемов платных услуг.

Как видите, и в экономике, и в социальной сфере немало участков, улучшение дел на которых требует более активных действий партийных организаций, местных Советов, трудовых коллективов, всех жителей Бобруйска.

Очень важно, чтобы необходимость таких действий осознал каждый коммунист, каждый комсомолец, каждый житель.

Боевая партийная органи-

От имени Бюро Могилевского областного комитета КПБ, исполкома областного Совета народных депутатов ветеранов войны и труда, всех горожан тепло поздравил первый секретарь обкома партии В. С. Леонов. Он вручил бобруйчанам приветственный адрес.

Выступивший затем первый секретарь горкома КПБ В. П. Алимбочков от имени коммунистов, всех трудящихся города горячо и сердечно поблагодарил Центральный Комитет КПСС, Советское правительство за высокую награду. Далее он рассказал о славной истории города, о развитии его хозяйства и культуры за годы Советской власти, о сегодняшних делах и планах труженников Бобруйска. Оратор отметил те позитивные перемены, которые произошли во всех областях жизни бобруйчан в ходе развития демократизма и гласности, перестройки и ускорения. Трудящиеся города добились продвижения вперед в развитии экономики и производственной сферы, уверенно вступили в новый пятилетний период. Превышены задания по среднегодовым темпам роста объема производства и производительности труда в промышленности. Прирост промышленной продукции в прошлом году составил 6,1

## Выступление Е. Е. СОКОЛОВА

Уважаемые товарищи!

С чувством глубокого удовлетворения воспринята в республике весть о том, что за успехи, достигнутые трудящимися Бобруйска в хозяйственном и культурном строительстве, их вклад в борьбу с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны и в связи с 600-летием со времени основания город награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Награда городу в год 70-летия Великого Октября — это признание его больших заслуг на всех этапах социалистического созидания. Это свидетельство искренней благодарности тем, кто, не щадя жизни своей, боролся за свободу и независимость нашей Отчизны.

сады, уютные парки и скверы.

Сегодня Бобруйск — это город, в котором живет и работает новый советский человек. Он воспитан Коммунистической партией, Ленинским комсомолом, нашим передовым социалистическим строем, его отличают развитое чувство патриотизма и коллективизма, трудолюбие и скромность. Это человек-созидатель, человек-творец, человек-интернационалист.

Поистине золотой фонд города — ветераны войны и труда. Многие из них и сейчас передают свой богатый жизненный опыт молодому поколению. Среди них Владимир Никифорович Жук, Раиса Степановна Серова, Тамара Михайловна Сахнова, Владимир Нико-

севиц Михолап, обязалась к славному юбилею достичь производительности труда, намеченной на конец пятилетки, а к 1990 году увеличить ее вдвое. Честь и слава всем, кто, приняв перестройку как свое кровное дело, самоотверженным трудом борется за ее быстрое осуществление, для кого необходимость ускорения становится внутренней потребностью.

Цель перестройки и ускорения, если сказать очень коротко, в том, чтобы первое в истории цивилизации государство рабочих и крестьян стало еще более могущественным во всех отношениях — экономическом, социальном, военном, чтобы советский народ жил богаче материально и духовно, не знал ужасов войны, спокойно